



## **Следственный комитет вооружается.**

Согласно Закону «О Следственном комитете Российской Федерации» оперативные сотрудники Следственного комитета имеют право на ношение, хранение и применение боевого ручного стрелкового оружия.

В связи с этим сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл прошли обучение в федеральном казенном образовательном учреждении дополнительного профессионального образования «Учебный центр Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Республике Марий Эл». В программу обучения входили как теоретическая подготовка: основания и правомерность применения оружия, устройство пистолета Макарова, так и практическая подготовка - получение навыков точной стрельбы.

По окончании учебно-тренировочных мероприятий все сотрудники следственного управления успешно сдали экзамены по теоретической и практической подготовке.

Тренировочные стрельбы будут проводиться систематически.

16 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/632353>